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Susteren, 24 november 2021 
 

 Notulen vergadering 3 november 2021 
 
Notulen van de openbare vergadering van de Dorpsraad (DR) Susteren, fysiek gehouden op woensdag 3 november 2021. 
 

Aanwezig. (Zie bijlage 1) 
Van het bestuur:  Armand Gielen, John Schulpen, Harry Bocken, André Gerhards en Ton Ory. 
Ondersteunende leden: Jac v.d. Winkel, Jos Vaasen, Marcel Boreas, Jo Franken, Pierre Wagemans, Marlies Koks en Frank 

Schmeitz. 
Afwezig.  
Van het bestuur: Maria Gijzels, Mariette Kuijpers en Peter Feijen. 
Ondersteunende leden: Clarence Pielaat, Ton Jacobs en Jan Cremers. 
 

1. Opening en vaststellen agenda. 
John Schulpen opent de vergadering om 19:35 uur en heet iedereen welkom. Hij verwelkomt apart de nieuwe deelnemer, 
Frank Schmeitz, aan tafel. 
 

A. Vaststellen agenda. 
De toegestuurde agenda wordt aangevuld met het vraagstuk “Hoe vergaderen we vanaf nu verder; online of fysiek”, 
daarna vastgesteld en dient als leidraad voor de vergadering. Zie bijlage 2. 
 

2. Notulen voorgaande vergaderingen. 
De notulen van 13 oktober 2021 worden per bladzijde doorgenomen. Jos Vaasen merkt bij paragraaf 7.A. op dat de daarin 
opgenomen tekst over de Harmoniezaal onder embargo aan de WG-leden werd medegedeeld. Daarop wordt voorgesteld 
om deze notulen aan te passen door de “gewraakte” tekst te verwijderen, de huidige versie (V1) van de website te 
verwijderen en te vervangen door de aangepaste versie (V2) en deze op 1 dec. tijdens de DR-vergadering te accorderen. 
 

3. Ingekomen en verzonden post/e-mails. 
A. Overzichtslijst poststukken 1 okt. t/m 1 nov. 2021. 
Het correspondentieoverzicht (zie bijlage 3) is toegestuurd. Er wordt bij sommige stukken stilgestaan. Een aantal stukken 
keert als agendapunt vandaag terug. Tijdens dit onderwerp wordt het extra ingebrachte agendapunt “Hoe vergaderen 
we vanaf nu verder; online of fysiek” besproken. Vastgesteld wordt dat de huidige locatie geen mogelijkheid biedt tot 
de, vanaf 6 nov. geldende, 1,5 meter afstand houden. Besloten wordt om de ontwikkelingen en beslissingen van de 
overheid van 15 nov. af te wachten en “kort” voor de volgende DR-vergadering van 1 dec. te bepalen of we terugkeren 
naar de digitale modus via TEAMS, hetgeen voor enkelen problemen tot deelname oplevert of dat we een ruimte 
reserveren, zoals de Harmoniezaal of Mirage bv., waar het verplichte afstand houden wel degelijk toepasbaar is. 
 

4.  Financiën. 
A. Financieel overzicht t/m 3 nov. 2021.  
Buiten de bankkosten zijn er geen mutaties geweest. Batig saldo per 3 nov.:  € 1.266,97. 

 

5. Werkgroep Verkeer. 
A. Verbreding A2, Buurtenplatform A2VK: 

1) Feedback vervolg Intern overleg 19 okt. 2021. 
Tijdens dit A2VK-overleg werd gediscussieerd over de positie van Herman Vrehen als voorzitter van dit platform. Het standpunt 
van de DR in deze, dat vastgesteld werd tijdens de DR-vergadering van 13 okt., werd met de aanwezigen van het platform gedeeld. 
Duidelijk werd dat er de nodige twijfel bestaat aan het voortzetten van het voorzitterschap van Herman. Voorgesteld werd dat 
een kleine delegatie z.s.m. overleg opneemt met Herman om het gevoel van het platform over te brengen en hem te vragen hoe 
hij zelf zijn mogelijkheden tot functioneren als voorzitter voorstelt. 
 

2) Reactie op afwijzen DR Susteren van Vrehen als voorzitter; 
Op 20 okt. heeft het overleg van de delegatie met Herman plaats gehad bij van de Valk in Urmond. Daarbij zijn de diverse 
standpunten van de deelnemers aan het platform gedeeld en is hem gevraagd hoe hij zijn eigen positie zag. Herman deelde mee 
dat hij niet het gevoel had dat deuren voor hem gesloten zijn/blijven en dat er voor hem geen draagvlak meer zou zijn. Hem is 
voorgesteld om op 19 nov. deel te nemen aan het intern overleg en in discussie te gaan met het platform over de voortzetting. 
Herman heeft dit voorstel aangenomen. Op 30 okt. is, op verzoek van de secretaresse van het A2VK-platform, het standpunt van 
de DR Susteren en alle andere deelnemers nogmaals digitaal gedeeld. 
 

3) Nieuwsbrief RWS 4 okt. 2021; 
Op 4 okt. is de Nieuwsbrief van Rijkswaterstaat (RWS) gedeeld met alle leden.
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4) Voortgang. 
De uitkomst van het intern overleg van 19 nov. heeft geen impact op de deelname aan het A2VK-platform. Het kan hoogstens 
zijn dat er naar een nieuwe voorzitter gezocht moet worden. In geval dat het platform besluit om met Herman door te gaan, 
respecteren we dat standpunt, maar zullen extra alert blijven op het handelen van dhr. Vrehen. Ons rest weinig andere keus want 
het verlaten van het overlegplatform heeft slechts verlies voor de DR tot gevolg. 

 

B. Gebiedsontwikkeling VDL-Nedcar. 
De Raad van State heeft de kap van het Sterrebos voorlopig opgeschort. Daarnaast zijn een aantal bomen in dit bos, om 
te voorkomen dat er zich vleermuizen huisvesten, met folie omwikkeld. Er zijn intussen pogingen gedaan om deze 
afscherming te verwijderen. Volgens enkele aanwezigen is er daarom toezicht/bewaking in het gebied ingesteld. Voor 
de rest zijn er geen nieuwe ontwikkelingen te vermelden. 
 

C. Aanpassing kruisingen. 
1) Plaatsen winkelwagens op het Willibrordusplein; 
John hoorde per toeval over de plannen van dhr. Crombach (Plus) om winkelwagens te plaatsen op het parkeerterrein op het 
Willibrordusplein. Vanwege het uitblijven van consultatie van de DR, heeft hij contact gezocht met gemeente, dhr. Crombach en 
met de kaashandel op de markt. De laatste had problemen met de locatie achter zijn kraam maar wilde er zich er verder niet in 
mengen, dhr. Crombach vond inspraak van de DR prima en de gemeente reageerde op maandag 1 nov. met het voorstel om het 
plan mee te nemen in het bestuurlijk overleg met de wethouders dat in december op stapel staat. Ons doel is een plek met zo min 
mogelijk impact voor wie dan ook. 
 

2) Resultaat schouw Salvatorplein. 
Er is nog geen bericht van de gemeente gekomen over een datum voor deze schouw. Ton stuurt nog een reminder aan de 
verkeersdeskundige zodat het thema ook in het bestuurlijk overleg van december besproken kan worden. 

 

6. Energietransitie & Duurzaamheid. 
A. Voortgang. 
Er zijn geen nieuwe ontwikkelingen bekend. Op de vraag van Harry Bocken of het rangeerterrein hier voorlopig de enige 
plek is waar over een zonnepark wordt nagedacht, wordt bevestigend geantwoord. Verder betreurt iedereen het dat op 
grote nieuwbouw-panden geen zonnepanelen kunnen worden geplaatst omdat op het netwerk geen ruimte is voor het 
uploaden van energie en ook dat, vanwege dat laatste, geen uitbreiding van zonneparken mogelijk is. 
 

7. Gemeenschapsvoorziening Susteren. 
A. Behoefte onderzoek 2 nov. 2021. 

Jos Vaasen geeft in het kort de huidige stand van zaken weer. Er zou op 2 nov. een bijeenkomst gehouden worden in 

het voormalige Rabobank-gebouw waarvoor alle verenigingen van Susteren zouden worden uitgenodigd en waar die 

behoefte gepeild zou worden. Echter, wethouder Pustjens heeft de uitnodigingsbrief om onbekende redenen 

opgehouden, zodat die niet is uit gegaan en de zaak daarmee vertraagd wordt. De vergadering vindt het vreemd en 

ongewenst dat de politiek (wethouder) het initiatief overneemt en daarbij weer een sturende rol wil gaan spelen. Het 

is volkomen nutteloos om al over toekomstige locaties te gaan soebatten, terwijl het totaal onduidelijk is of er 

überhaupt behoefte is aan een gemeenschapsvoorziening, welke omvang die dan zou moeten hebben en welke 

verenigingen er beslist gebruik van zouden maken. Een locatie vooraf vastleggen, dreigt tot een soortgelijk fiasco te 

leiden als destijds met de sporthal, waar bv. de budo- en yogaclub elkaar in de weg zaten en de eerste besloot om naar 

een andere locatie te verkassen. Het is absoluut belangrijk dat de bestaande werkgroep (WG) het heft in eigen hand 

houdt. 
 

B. Voortgang. 
Er dient z.s.m. met de verenigingen en stichtingen van Susteren onderzoek naar de behoefte gedaan te worden en 
daarmee te bepalen welke omvang en indeling een dergelijke voorziening dient te krijgen. Pas dan kan gekeken worden 
of er bestaande locaties voor ingezet kunnen worden en welke tijd en kosten die inzet met zich mee brengt. Het kan 
tevens zijn dat, net als bij de bibliotheek destijds, blijkt dat nieuwbouw duurzamer en goedkoper kan dan het verbouwen 
van een bestaande locatie. André Gerhards stelt voor om bij de keuze voor eventuele locaties, zowel het voormalige 
Rabobank-gebouw als ook de Mariakerk te overwegen. Ton Ory stelt dat de laatste locatie wel eens veel tijd zou kunnen 
nemen vanwege het proces om het gebouw gedeeltelijk of geheel aan de eredienst te onttrekken.  
 

8. Revitalisering “Tunnelvisie” – project. 
A. Voorbereiding overleg Cultuurregio N- & M-Limburg. 
De korte presentatie van het project voor het overleg met de Cultuurregio nadert zijn voltooiing. Morgen 4 nov. wordt 
door Armand Gielen en Ton O de laatste hand eraan gelegd. Er bereikte ons op 25 okt. al wel een uitnodiging voor de 27e 
oktober, maar dat was te kort dag en bovendien was Ton O niet beschikbaar.  
 

B. Voortgang. 
Gewacht wordt op een volgende gelegenheid tot overleg met de Cultuurregio.  
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Daarnaast brengt Armand de brief aan partijbesturen, actief binnen de gemeente E-S te berde. Op voorstel van de 
wethouder van Stein werd een conceptbrief aan politieke partijen opgesteld om het thema “Tunnelvisie” in 
verkiezingsprogramma’s op te nemen en na de verkiezingen actief te ondersteunen. Na ampel beraad werd besloten de 
brief uit te breiden (tot max. één A-4) en er gelijk andere belangrijke thema’s aan toe te voegen. Daarna is de brief in 
concept uitgebouwd en ter inzage en becommentariëring naar de bestuursleden gestuurd. Staande de vergadering wordt 
besloten om het concept definitief te maken en te versturen. Pierre Wagemans voorziet Ton O van de benodigde e-mail- 
en andere adressen, waarmee verzending afgehandeld kan worden. 

 

9. Mededelingen & Rondvraag. 
A. Mededelingen; 
Maria Gijzels laat via Ton O weten dat de nieuwe opzichter van wooncoöperatie Zo Wonen graag in gesprek wil met de 
DR. Hij zal in de nabije toekomst een keer aansluiten bij een reguliere vergadering. Maria geeft ook mee dat de 
samenwerking met Zo Wonen prima verloopt. 
 

B. Rondvraag; 
Marlies Koks:  er is geconstateerd dat er op de Heidestraat, na de herinrichting vaak veel te hard wordt gereden, ondanks 
de “smileys” die er regelmatig staan. Graag ziet men dat klachten van bewoners hierover, serieus genomen worden. Het 
thema wordt meegenomen in het aankomend bestuurlijk overleg met de wethouders. 
Verder deelt zij mee dat de Voedselbank M-Limburg, waar Susteren onder valt, weer de jaarlijkse inzameling gaat houden 
in de periode 6 t/m 11 december. Gelieve dat in de onmiddellijke omgeving breed te communiceren. 

 

Harry Bocken:  constateert dat het aantal vuilnisbakken op openbare plekken schromelijk tekort schiet en ziet daar graag 
aanvulling op. 
 

Frank Schmeitz:  heeft zijn eerste DR-vergadering als uiterst leerzaam ervaren. Hij kwam pas recent tot het besef dat de 
DR-vergaderingen volledig openbaar waren, maar zal zeker vaker aansluiten. 
 

Jac vd Winkel:   heeft een tweetal vragen, t.w. 
1) Prijzen voor huisvuil afvoer; 
Hij vraagt of de “nieuwe” prijzen voor de afvoer van het restafval al bekend zijn. Hij is daar naar benieuwd omdat er een 
nieuwe maatschappij ingeschakeld gaat worden. Pierre Wagemans voert aan dat dit onderwerp op de agenda voor de 
gemeenteraad van donderdagavond staat. 
 

2) Doorgeven “verkeershufters” aan de politie; 
Hij vraagt of het zin heeft om verkeersdeelnemers, die met regelmaat de verkeersregels aan hun laars lappen, door te 
geven aan de politie. Hem wordt aangeraden om dit d.m.v. FIXI te doen. Er zijn gevallen bekend waar dit effect sorteerde. 
 

André Gerhards: Die stelt vast dat FIXI ten onrechte een status “afgehandeld” vermeldt, terwijl het onderliggende 
probleem nog steeds bestaat. Dit komt, zeggen de aanwezigen, omdat wanneer de oplossing in behandeling is genomen, 
het systeem de status “afgehandeld” aangeeft, terwijl dit eigenlijk nog staat te gebeuren.  
 

Pierre Wagemans: deelt mee dat hij een motie tot een verbod op het carbidschieten buiten de bebouwde kom in gaat 
dienen, waarvan akte. 
 

John Schulpen: Hij vraagt zich af waarom er bij werkzaamheden in een 30 Km-zone, er nog extra borden worden geplaatst 
met 30 Km? Dit zou te maken kunnen hebben met schadegevallen. E.e.a. dient nog eens nagevraagd te worden. 

 

10. Sluiting. 
John sluit de 2e fysieke vergadering om 21:15 uur. Hij bedankt de deelnemers voor hun actieve bijdrage aan wederom een 
vruchtbare bijeenkomst. De volgende vergadering is op woensdag 1 december 2021 om 19:30 uur. De locatie zal bepaald 
worden aan de hand van de dan geldende maatregelen of wordt omgezet in een digitaal TEAMS-overleg! 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bijlagen: 3 
1. Presentielijst vergadering 3 november 2021; 
2. Agenda 3 november 2021; 
3. Correspondentieoverzicht 1 okt. t/m 1 nov. 2021. 
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BIJLAGE  1 
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BIJLAGE  2 

DORPSRAAD  SUSTEREN 
 

 

 Openbare plenaire vergadering  136 
op woensdag 3 november 2021, 19:30 uur op OBS De Springdonk, Schoutlaan 2, Susteren 

 

Alleen personen die gevaccineerd zijn tegen Corona, Corona hebben gehad of een recent testbewijs 

kunnen overleggen, hebben toegang tot de fysieke DR-vergaderingen. 
 

 Agenda  
 

1. Opening.  
Vaststellen agenda. 

 

2. Notulen. 
Notulen vergadering 13 oktober 2021 worden vastgesteld.    

   

3. Ingekomen en verzonden post / e-mails.  
Overzichtslijst poststukken 1 okt t/m 1 november 2021. 
 

4. Financiën.  
Financieel overzicht t/m 3 november 2021. 

 

5. Werkgroep Verkeer. 
A. Verbreding A2, Buurtenplatform A2VK: 

1) Feedback Vervolg intern overleg A2VK op 19 okt. 2021; 
2) Reactie op afwijzen DR Susteren van Vrehen als voorzitter; 
3) Nieuwsbrief 4 okt 2021; 
4) Voortgang. 

 

B. Gebiedsontwikkeling VDL-Nedcar: 
Nieuwsbrief provincie recente ontwikkelingen rond Sterrebos e.d. 
 

C. Aanpassing kruisingen e.d.: 
1) Plaatsen winkelwagens op Willibrordusplein; 
2) Resultaat schouw Salvatorplein. 

 

6. Energietransitie & Duurzaamheid. 
A. Voortgang. 

 

7. Gemeenschapsvoorziening Susteren. 
A. Behoefte onderzoek 2 nov 2021; 
B. Voortgang. 
 

8. Revitalisering “Tunnelvisie” – project. 
A. Voorbereiding overleg Cultuurregio; 
B. Voortgang. 
 
 

9. Mededelingen & Rondvraag.             
 

10. Sluiting.  
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BIJLAGE  3 

DORPSRAADSUSTEREN 
 

CORRESPONDENTIE   vanaf  1 okt.  t/m  1 nov.  2021. 
 

zwart = verstuurd,    rood = ontvangen 

 
 

1. Op 4 oktober per e-mail ontvangen de vooraankondiging van de ALV van de VKKL op zaterdag 27 nov. in 
Vredepeel. Het bericht gedeeld met het bestuur. 

 
2. Op 4 oktober per e-mail de uitnodiging, agenda voor de DR-vergadering van 13 okt. en de concept notulen 

van 1 sept. uitgestuurd aan alle leden. 
 

3. Op 5 oktober per e-mail ontvangen van Clarence Pielaat de reactie op de verkeerssituaties geconstateerd 
op het Willibrordusplein. Zijn reactie gedeeld met de WG Verkeer. 

 
4. Op 5 oktober per e-mail de gemeente Stein, dhr. Lemmens, gevraagd naar een reactie op onze 

datumvoorstellen m.b.t. een overleg over de viaducten. 
 

5. Op 5 oktober per e-mail ontvangen van de verkeersdeskundige, dhr. Verhaegh, de reactie op de 
verkeerssituaties geconstateerd op het Willibrordusplein aan ons en aan de chauffeur van de Wensauto. 
Deze reacties gedeeld met de WG Verkeer. 

 
6. Op 6 oktober per e-mail ontvangen van de VKKL de oproep tot deelname aan cursussen ter begeleiding 

van de “aanschaf” van dorpsaccommodaties e.d. Deze oproep doorgestuurd naar onze 
vertegenwoordigers bij de WG hiervoor, John & Jos, en de WG-voorzitter, Nick Grootjans. 

 
7. Op 6 oktober per e-mail ontvangen van het Helploket, Aad Overvliet, een reactie op de aanmelding voor 

een sessie over aansprakelijkheidskwesties. Voorgesteld om die sessie(s) eventueel via TEAMS te 
organiseren. 

 
8. Op 11 oktober per e-mail een korte reflectie van het overleg op 11 okt. met de gemeente Stein over hun 

Tunnelproject aan alle leden verstuurd. 
 

9. Op 11 oktober per e-mail het correspondentieoverzicht van de DR vanaf 1 sept. 2021 verstuurd aan alle 
leden.  

 
10. Op 11 oktober per e-mail ontvangen van het A2VK-platform het verslag van het breed overleg van 21 

september. Het verslag en de presentaties gedeeld met alle leden. 
 

11. Op 13 oktober per e-mail ontvangen van de gemeente het verslag en de enquête over de infoavond 
Transitievisie Warmte. De documenten gedeeld met alle leden. 

 
12. Op 13 oktober per e-mail ontvangen van de gemeente de wijktoewijzing als gevolg van de infoavond 

Transitievisie Warmte van 28 september. De documenten gedeeld met alle leden. 
 

13. Op 14 oktober per e-mail ontvangen van het Netwerk Platteland, de oktober 2021 Nieuwsbrief. De 
Nieuwsbrief doorgezet naar alle leden. 

 
14.  Op 15 oktober per e-mail ontvangen van Rijkswaterstaat (RWS) de oktober Nieuwsbrief voor de 

verbreding van de A2. De brief op 16 okt. doorgestuurd aan alle leden. 
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15. Op 16 oktober per e-mail door de voorzitter gereageerd naar de wethouder, de Plus-eigenaar en de 
verkeersdeskundige, op de aanvraag om winkelwagens van de Plus-supermarkt ook op het Willibrordus-
parkeerterrein te stationeren en wel op een onhandige plek voor de marktlui. De DR is in dit voornemen 
niet gekend. De brief vraagt om meegenomen te worden in de besluitvorming. 

 
16. Op 17 oktober per e-mail de goedgekeurde notulen van zowel 23 juni als 1 september 2021 aan alle leden 

toegestuurd. 
 

17. Op 22 oktober per e-mail de uitnodiging en agenda voor de DR-vergadering van 3 november verstuurd 
aan alle leden. 

 
18. Op 22 oktober per e-mail ontvangen van de provincie de oktober 2021 Nieuwsbrief over de 

ontwikkelingen rond het VDL-Nedcar. Deze aan alle leden toegestuurd. 
 

19. Op 26 oktober per e-mail alle leden van de DR de link (doorgestuurd door Marcel Boreas) naar het 
overzicht over de opgravingen in Susteren verstuurd. 

 
20. Op 26 oktober 2021 ontvangen per e-mail de oktober 2021 Nieuwsbrief van de VKKL. Deze brief 

doorgestuurd aan alle leden en het bestuur van LES (Wensauto’s). 
 

21. Op 26 oktober per e-mail ontvangen van de Natuur en Milieufederatie Limburg de Nieuwsbrief van 
oktober 2021. Deze op 27 okt. gedeeld met alle leden. 

 
22. Op 29 oktober per e-mail ontvangen van het Netwerk Platteland de uitnodiging tot deelname aan de 

POP3+ Netwerkconferentie op 23 nov. De uitnodiging gedeeld met alle laden op 30 okt. 
 

23. Op 30 oktober per e-mail alle leden van de DR geïnformeerd over het annuleren van de avond voor 
accommodatie behoeftepeiling op 2 nov. in de voormalige Rabobank. 

 
24. Op 31 oktober per e-mail, op verzoek van de secretaresse van het A2VK-buurtenplatform, het standpunt 

van de DR inzake het voorzitterschap van Herman Vrehen digitaal gedeeld. 
 

25. Op 1 november per e-mail het correspondentieoverzicht van de DR vanaf 1 oktober 2021 verstuurd aan 
alle leden. 

 


